

关于考试

陈那文 3 Honesty

昨天，数学老师公布了上次测试的成绩。我只得 20 分。回想前天，考试开始时，我觉得时间还多着呢，而且那些题又很简单，于是我就开始发呆。当考试还剩下 15 分钟时，我很着急。我想：怎么办？时间不够用了，可是我的脑子却一片空白。我觉得这次没考好的主要原因是因为我不够专心。

关于考试

郑意璇 3 Humility

昨天，华文老师公布了上次测试的成绩。我考了 89 分。回想前天，考试开始时，我的手心直冒冷汗，心想要是没考好，肯定会被妈妈骂。考试时间过了一半时，我迅速地答题。当考试还剩下 15 分钟时，我目不转睛地看着题目，思考着如何作答。我觉得这次没考好的主要原因是没有看好题目，也在不应该犯错的地方出错。以后我再也不会犯同样的错误了。

壁虎记

廖俊欣 3 Resilience

一天，妈妈在整理我的房间时，看到一只壁虎在地上。妈妈喊了一声，吓得从房间跑去客厅里躲。

爸爸听到妈妈的喊叫声，马上跑去问发生了什么事。爸爸一看到那只壁虎，也跟着跑了出去。

这时，我从冲凉房出来，不知道发生了什么事。突然，我觉得自己踩到了一个软绵绵的东西。把脚一抬，才发现原来是不小心踏到了那只壁虎，“救了”全家人。

打扫课室比赛

李珂昕 3 Resilience

这天是星期五，下课前，老师叫我们全班一起打扫课室。

这时，老师通知我们，下个星期有一个“打扫课室比赛”。得奖的班，每个同学都会得到一份文具。大家听了都很兴奋地说：“我们一定要把课室打扫得最干净。”

接下来，我们全班就开始实行“大扫除”计划。有的扫地，有的擦玻璃窗，有的倒垃圾。我是负责擦白板的。

一个小时后，大家都累得汗流浃背。哈哈！我们把课室打扫得一干二净，真是太有成就感了！

一周后，当老师在周会上宣布我们的班得了冠军时，我们全班都很高兴地跳了起来。大家都觉得这次的辛苦是值得的。

洗鞋日

顾锦馨 3 Respect

今天是我家的“洗鞋日”，爸爸妈妈说好让我自己刷鞋子。

妈妈开始告诉我洗鞋的步骤：“先把盆子装满水，然后把洗鞋粉放进水里，就可以开始刷...用力地刷！”我跟着妈妈的指示，先刷鞋子的表面，再刷鞋底，最后用清水冲一冲。

不知道过了多久，我已经汗流浃背了。好累啊...可是在我坚持不懈的努力下，我终于把它刷干净了。

看着自己刷好的鞋子，虽然没有店里卖的一样光亮如新，可是在我心中它是最美的。

花盆破了

蔡曼霏 3 Respect

一个星期天早上，妈妈和爸爸出门了，我和弟弟两个人在家。

我们在看电视时，突然听到“砰”的一声。我们都吓了一跳。原来，我们家的猫把妈妈的花盆摔破了。花盆裂开了，花盆里的泥土撒在地上。

我和弟弟决定在父母回来之前把地方打扫干净。我们用扫把把泥土扫进畚斗里。突然，弟弟叫了起来，原来他在泥土里发现了一条虫子。我用手轻轻地把虫子放在一个瓶子里，不忍心把它丢掉。接着，我们把花盆碎片用报纸包起来，丢进垃圾桶，然后开始拖地板。

这时，爸爸妈妈回来了，看到我们在拖地，便问我们发生了什么事。我们把事情一五一十地告诉他们，还把虫拿出来给妈妈看。妈妈顿时吓得脸青唇白。爸爸摸着我和弟弟的头，夸我们是好孩子。我们开心极了。

难忘的假期

郭婧棋 3 Courage

这个三月的学校假期，我实在太开心了！虽然因为疫情的关系，我们无法出国，可是爸爸和妈妈却为我和姐姐安排了很多好玩和有趣的活动。

第一站，我们来到了圣淘沙-水上浮动游乐园。我们在巨大的充气城堡内尽情地攀爬、滑行和跳跃。傍晚，我们在海边享用海鲜大餐。

第二站，我们来到了勿洛的探险游戏场。在这里我们挑战了惊险刺激的游戏路线。刚开始我有点害怕，可是在爸爸的鼓励下，我越战越勇，完成挑战。

接下来的这几天，我们去看电影和去不同的地方品尝美食。

这个假期是难忘和愉快的，真希望天天都是假期。

一次意外

郭佳祺 3 Respect

一天早上，小安的妈妈带小安去公园跑步，锻炼身体。她也带他的妹妹—小美，去荡秋千。

每当小安跑了一圈，小美都会跟他挥手。他们的妈妈坐在椅子上看着他们玩。

当小安跑到第五圈时，突然听到“砰”的一声。他停下来看了看后面，看见小美从秋千上摔下来了！

小安赶紧跑到小美的身边，扶小美起来。妈妈问：“小美，你有没有受伤？你要我带你去看医生吗？”小美回答：“我没有受伤，只是皮肤擦伤，流了一点血。”妈妈听了才松了一口气。

“经一事，长一智。”经过这件事，小美学到了荡秋千时要小心，不要再让自己受伤。

一次意外

黄靖乐 3 Respect

一个风和日丽的早上，老师带学生去学校操场。到了操场，老师告诉学生要教他们放风筝。

老师安排我们两个人一组，一人拿着风筝，另外一人拿着线圈。风筝慢慢地飞上天，越飞越高，大家兴奋地大喊起来。

忽然，明安的风筝掉到地上，他想让风筝再飞起来，所以他不停地往后退。突然“砰”的一声，明安不小心撞到欢欢的头，欢欢跌倒在地上。

老师看见欢欢跌倒了，立刻向欢欢跑去，把她扶起来，让她坐在地上。老师连忙问欢欢：“是不是很痛？”欢欢用手摸了摸头说：“还好，不是很痛。”明安知道自己做错了于是向欢欢道歉。

经过这件事，明安学到了不管做什么事，都要注意安全，不要让自己或别人受伤。

找文具盒

黄凯杰 3 Loyalty

一天晚上，欢欢在整理书包时发现她的文具盒不见了。欢欢心想：我的文具盒呢？我是不是把文具盒掉在学校了？

第二天早上，欢欢来到学校办公室找她的文具盒。欢欢请王老师找她的文具盒。王老师先拿出一个蓝色的文具盒，欢欢看到了，摆摆手说：“这不是我的文具盒。”接着，王老师又拿出一个绿色的文具盒，欢欢看了，摇摇头说：“这也不是我的文具盒。”王老师问欢欢：“那你的文具盒是什么颜色的呢？”欢欢回答：“我的文具盒是红色的。”最后，王老师拿出一个红色的文具盒。欢欢看了，高兴地点点头说：“这是我的文具盒，谢谢老师。”欢欢拿着红色的文具盒，开开心心地走回课堂。

欢欢心想：幸好这次我找到了文具盒。我以后不能那么粗心，要好好照顾自己的东西。